2480 2480
EX] JACRY ui-r [
1
D
N
S
<N | ')
3 il Q
o
D
N
3] L) ﬂ% !
20 19 11
N /[ I
Tl St 7
S
N
JAR)

= =eunntni| 1NN

Nsm. Jinct Ne gokym. loan. Hara
Paspab.
[lpos.

T. KOHTP.

H. KoHTp.
YrB.

PR-0134

Orpaxgexme noLyagkm
B2500x1L/14500x35000

Jinr.

Jiner 1

Macca (kr) Macuwrab

594 1:40

JiucroB 2

(495) 228-0412
www.glavzabor.ru

@opmar A3

Qavin: PR-0134



A(1:5)

o
%

7
fﬁﬂ_bﬂ

R

[(1:5)

R

b

(1:5)

T
|

/\\ N
|

\

K,

A4 (1:5)

16

13

B-B(1:2)
16 21

—_

B 12

| I——
r’/

PR-0134

@opmar A3

Qavin: PR-0134



% g; .§ ObosHaveHme Hanwerosarne é /‘7,'{;7,,”;2-
AS)
LlokymeHTaums
PR-0134Ch CO0opoYHbIN YepTex
Cb0opOoYHbIE eaNHULIbI
A 1 | NRN-00004-H2500-W4360-PF-L-2 Bopora pacnatureie 1
kanmtarnbHbie B25007(LI4360 fns
orpaxgerus nz C21. C 3amkom.
C npsmoyrosibHbIMU riaHLamm.
Leramu
by 2 | BHR-01005-H2460-040-040 barnika B2460 n3 1pybbi 12
40x40x1,9
bY 3 | BHR-01011-H2265-040-040 barika B2265 n3 1py6ei 6
40x40x1,9
A 4 | FKL-0006 Knnrica KperineHmns 35 27
5 | N-00109 HobopHas nnarka [1-o6pasHas 2
Ad 6 | NPF-00274-060-060-1,9-H2500-T Cronb B2500 n3 1pybbi 2
60x60x1,9 ¢ TpeyrosibHbIM
QriaHLem 4715 OrpaxaeHns u3
npogprimcta B2500
PR-0134
Wsm. Jluct Ne gokym. llogn. | fata
Paspab. Jinr. Jluct Jlucros
[lpos. OrpaxzeHwe nnoLagkm ! 3
52500X[U4500Xﬂ5000 (495) 228-0412
H. koHTp.
www.glavzabor.ru

yrB.

Gopmar A4

Qavin: PR-0134



®opmar

3oHa

[To3.

0Obo3HaqeHmne

Haumerosarne

lpnme-
yaHme

Kon.

NPF-00275-060-060-1,9-H2500-T

Cronb yriosovi B2500 n3 1py6bi

60x60x1,9 ¢ TpeyrosibHbIM
QrIaHLeM 4119 OTPaX[EHNS U3
npoghrimmcta B2500

A

NPF-00276-060-060-1,9-H2500-T

Cronb B2500 n3 tpybbi
60x60x1,9 ¢ TpeyrosibHbIM

QprIaHLEM A5 OrPaXAEHNS U3
npogprimcta B2500

A

VO-0213-076-1500-T

BuHTtoBas ornopa KoHn4eckas
76x1500 ¢ TpeyrosibHbIM

QraHyem.

A

10

VO-0344-108-2000-R

BuHTtoBas ornopa KoHn4eckas
108x2000 ¢ npamoyrosibHeIM
raHyem

A

11

ZGL-0002-060-060

3arnyika nnactnkosas 60x60

CraHpapTHble uagenmsa

12

apr. 603-M8x80

bonr M8x80 DIN 603

21

13

apr. 603-M8-120

bonr M8x120 DIN 603

14

aprt. 933-M10-80

bont ¢ wectnrpaHHou
OJI0BKOY C IM0SIHOV pe3b00i
M10x80 DIN 933

15

15

aprt. 933-M12x90

bonr ¢ wectmrparHHon
roJ1I0BKOY C MOSIHOV pe3b604
M12x90 DIN 933

16

aprt. 934-M8

lavika wectnrparHas M8 DIN
934

27

17

aprt. 934-M10

lavika wectnrparHas M10 DIN
934

45

Wsm. Jlnct

Ne gokym. Mogn.  Hara

PR-0134

Jlnct

Qavin: PR-0134

N

Gopmar A4



§ 2|8 Obosaere Haumenosanye § | (o
18 | apr. 934-M12 [avika wecturpanHas M12 DIN | 24
934
19| apt. 7504K-5,5x19 Camope3s KposeribHb 5,5x19 219
DIN 7504K B uyser usnenus
20| apr. 968-4,2-13,0 Camopes camocsepnsiymi 4,2x13| 30
DIN 968 B et nsnerms
21| apr. 125-M8 Lllaviba nnockass M8 DIN 125 27
22| apr. 9021-M10 laniba ninockas Ky3osHas M10 60
DIN 9021
23| apr. 9021-M12 laniba nnockas ky3oHas M12 32
DIN 9021
[poyne nsnenms
24| apt. PRF-00001 lpoguris [T-06pasHei 22x20 16
(m.11.)
25| apt. PRL-00001 [pogmrbHbmi inet C21-2500- 15
0,5 OCT 24045-94
Jinct
PR-0134
Vom, Tnct. Negogw. | Mogn. | [ara 3

Gopmar A4

Qavin: PR-0134



	Лист1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид5
	Чертежный вид13

	Лист2
	Местный вид А (1 : 5)
	Местный вид Б (1 : 5)
	Разрез В-В
	Местный вид Г (1 : 5)
	Разрез Д-Д
	Местный вид Е (1 : 5)

	SP1
	SP2
	SP3

